
 

 

Informace DPP k opravě TT: 

Přípravné práce na tuto velkou investiční akci začaly v Nádražní ulici již loni v létě na 
přeložkách kanalizace a kabelovodu. První etapu prací začne DPP letos hned na několika 
místech současně.  

V úseku od smyčky Smíchovské nádraží, na které budou po více než šest měsíců končit 
všechny tramvajové linky od Anděla, až po výjezd z podzemního parkoviště stanice metra 
(tzv. u Koberců) vymění na trati panely a kolejnice. V tomto úseku je v budoucnu plánovaná 
rozsáhlá investice tzv. Smíchovských terminálů, proto je potřebné zajistit bezproblémovou 
sjízdnost tratě s životností 10 až 15 let. Následně DPP začne s rekonstrukcí navazujícího, 
bezmála kilometrového úseku, tj. až po křížení ulic Nádražní a Křížové. V tomto úseku bude 
nově tramvajová trať vedena v těsném sousedství vedle železniční tratě, nikoliv prostředkem 
ulice, jak je to v současnosti. Výhodou tohoto řešení je úplné oddělení tramvajové dopravy 
od silničního provozu. 

Paralelně s tím bude DPP pracovat na opravě tramvajové trati v úseku Hlubočepy – Sídliště 
Barrandov, která již více než 16 let nepřetržitě slouží pražské MHD bez větších výluk, což je 
znát na značném opotřebení kolejového svršku. Proto DPP využije výluky v Nádražní ulici na 
položení nových bezžlábkových kolejnic v celé délce úseku, osazení komfortnějších dilatací 
železničního typu na všech čtyřech předmostích a na rekonstrukci mostních uzávěrů. Tato 
akce výrazně zlepší stav tramvajové tratě, což cestující i obyvatelé Prahy 5 pocítí snížením 
hluku a zlepšením jízdního komfortu.  

Kromě toho v rámci první etapy oprav a rekonstrukcí v Nádražní ulici DPP zrealizuje 0. etapu 
stavby nové tramvajové tratě Barrandov – Holyně – Slivenec. Bude spočívat v úpravě 
samotné smyčky Sídliště Barrandov, vložení nového rozvětvení směr Slivenec a položení 
prvních cca 40 metrů kolejí tak, aby při realizaci další etapy výstavby již DPP nemusel 
omezovat provoz na stávající tramvajové trati. Další novou tramvajovou trať založí DPP v 
rámci rekonstrukce Nádražní ulice. U Lihovaru DPP provede prvotní přípravy pro stavbu 
Dvoreckého mostu a založí pro něj i kolejový trojúhelník. 

Druhá rekonstrukce v Nádražní ulici začne od pondělí 1. června 2020. Během ní DPP obnoví 
ostrovní tramvajový provoz v úseku Sídliště Barrandov – Hlubočepy. Výluka bude nadále 
probíhat mezi smyčkou Hlubočepy a obratištěm Smíchovské nádraží. Plán vedení náhradní 
autobusové dopravy v této etapě je od stanice metra Anděl – Na Knížecí po ulicích Křížová a 
Na Zlíchově do Hlubočep, kde cestující přestoupí do tramvaje. Ve druhé etapě bude DPP 
rekonstruovat samotnou tramvajovou trať v Nádražní ulici, TSK opraví chodníky, povrchy 
vozovek a most nad železniční tratí Praha – Plzeň, který pochází z roku 1988.  

Nejmladší úsek tramvajové tratě je v ulici Na Zlíchově, který DPP zrekonstruoval vlastní 
kapacitou o letních prázdninách v roce 2015. Kromě rekonstrukce vlastní tratě, kde hlavní 
změnou bylo její narovnání, tj. odstranění protioblouků u kamenictví před odbočkou do 
smyčky Hlubočepy, zrealizovala TSK z městského programu „Praha bez bariér“ výstavbu 
nových zastávek Zlíchov včetně jejich vhodnějšího umístění ve vztahu na přestup na 
autobusovou linku č. 128. 


